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Aulas 7 e 8 / Alfa 2 / Setor C — Movimento Circular
1. Angulo de fase (@)
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2. Velocidade angular média (w,;,)
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3. Velocidade angular instantanea (w)

Indica a velocidade angular (w) em um instante (t)



4. Relagao entre grandezas angulares e grandezas escalares

@2 grandeza escalar = grandeza angular . raio
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6. Movimento circular uniforme

Movimento [circular|[uniforme| (MCU)
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7. Periodo e frequéncia no MCU

0] = 72
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Periodo (T): intervalo de tempo para o ocorrer uma repeti¢ao (volta completa).
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8. Equagoes do MCU
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Fungdo horaria
* s=sy+Vv(t-ty)
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9. Acoplamentos

Acoplamentos: eixo
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Acoplamentos: correias e correntes

Polia A

Polia B

Acoplamentos: engrenagens em contato direto

Engrenagem B
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